Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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MATHEMATIQUES
Exercice 1 (1,5 point)
1- L’alcoolémie maximale atteinte est : (tolérance : 0,01) A=073 g
2.1 - Talcoolémie croit entre 12het14h
2.2 - Talcoolémie décroit entre 14het19h
Exercice 2 (3,5 points)
45 45 45
1- 4=%7 M=—- M=5% M=90kg
2.1- |x 36 | 40 | 50 { 60 | 70 | 90 | 100 | 120
f(x) | 1,25 0,375

2.2-
3-
Exercice 3 (2,5 points)

54

- = 27 % 1

1- 55=027 7%

- X - - m - - 1
2- (x =57 X =555 x =075
3- Ce conducteur se trouve en 0,5
Exercice 4 : (2,5 points)
1- Pythagore ou trigonométrie

AK2z=452_225? AK = 45 sin(60°)

AK = 45 cos(30°) autres solutions
2- SH=HK tan(76°) SH = 5 tan(76°) SH=20cm 1,5
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SCIENCES PHYSIQUES
Exercice S (3 points)
1.1 - M(CeH;206) =6 M(C) + 12 M(H) + 6 M(O)
M(C¢H1206) = (6x12) + (12x1) + (6x16) 0,5
[ M(C6H1,06) = 180 g/mol|
1.2-  pour 3 moles de C¢H;2,06 — 6 moles de CO,
.
soit 6 x 25 L donc 150 L
1.3 - | CO, : gaz qui trouble I’eau de chaux|
2.1-
2.2- I’ion chrome Cr’* posséde 3 protons de plus que d’électrons 05

I’ion chrome Cr’* est un cation.

Exercice 6 (4 points)

- 1.1 T=6x01
f=ur f=1/0,6 f=1,67Hz
12. U=24x5
2.1- | Les lampes sont montées en paralléle|
2.2- | sens du courant correct]
2.3- [voltmétre en paralléle]

| ampéremétre en série|

24- P=4x21+2x5 P=94W

Exercice 7 (3 points)

1- v=36m/s
2 - la vitesse est constante donc ¢’est un mouvement uniforme :
d=vt d=36x1

3 - Le temps de réaction étant doublé, la distance parcourue pendant la
phase 1 est doublée soit 72 m donc la distance d’arrét est :

72+81=153m>120m {le conducteur ne s’arréte pas|
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